

Către **Consiliul de Administrație al Universității de Vest din Timișoara**

În atenția domnului **prof. univ. dr. Marilen Gabriel Pirtea, Rectorul UVT**

Ref: remunerarea în regim „plata cu ora” pentru activități didactice desfășurate în cadrul diverselor inițiative de colaborare cu parteneri din cadrul alianței europene UNITA, neremunerate prin proiectele implementate de alianță, începând cu anul universitar 2022-2023

Stimate domnule rector,

La nivelul alianței UNITA continuă să fie inițiate acțiuni de colaborare între personalul instituțiilor de învățământ partenere privind diverse activități didactice. Acestea sunt pilotate prin proiecte implementate de alianță, apelurile pentru pilotarea lor fiind deschise tuturor cadrelor didactice și personalului administrativ din UVT. Ulterior, unele dintre ele vor fi implementate la scară largă, dar la momentul pilotării nu au susținere în ceea ce privește remunerarea resursei umane angrenate în dezvoltarea, testarea și, ulterior, implementarea lor pe termen lung, ci se bazează pe interesul manifestat de cadrele didactice și personalul administrativ pentru inovare în procesele de educație. De exemplu:

- cursuri oferite de cadre didactice din UVT în cadrul inițiativei UNITA Virtual Mobility la care au acces studenții din întreaga alianță;
- cursuri colaborative dezvoltate utilizând metoda *Collaborative Online International Learning* de către cadre didactice din UVT, în tandem cu cadre didactice de la alți parteneri UNITA, la care iau parte studenții și studentele programelor de studii din ambele universități;
- organizarea/susținerea de workshopuri în cadrul Teaching & Learning Centres Network sau în alte contexte din cadrul Alianței, prin proiectele implementate de partenerii UNITA;
- contribuții cu cursuri oferite în cadrul unor școli tematice/programe educaționale intensive implementate și coordonate de UVT cu parteneri UNITA, utilizând diverse tipuri de finanțare ce nu include și salarizarea resursei umane implicate. De exemplu, Erasmus+ Blended Intensive Programmes sunt organizate în UVT, cel puțin până acum, doar cu parteneri UNITA, iar studenții UVT participă la mobilități de scurtă durată în astfel de programe aproape exclusiv în UNITA.

Toate aceste colaborări sunt centralizate la nivelul Departamentului UNITA al Universității de Vest din Timișoara, iar beneficiile pe care le pot genera variază: oportunități de

dezvoltare a curriculei din UVT prin diverse mecanisme oferite de alianță (câteva exemple se regăsesc mai sus); posibilitatea internaționalizării unor programe de studii din UVT prin colaborări inter-instituționale cu parteneri UNITA, inclusiv inițierea unor programe de studiu cu diplomă dublă sau comună; creșterea numărului și tipurilor de mobilități ale studenților și cadrelor didactice din UVT, cu implicații asupra granturilor instituționale referitoare la mobilități; promovarea UVT în alianța europeană UNITA, care, începând cu anul 2023 numără zece parteneri din Uniunea Europeană și doi parteneri asociați dinafara acesteia: Università degli Studi di Torino și Università degli Studi di Brescia (Italia), Université de Pau et des Pays de l'Adour și Université Savoie Mont Blanc (Franța), Universidad de Zaragoza și Universidad Publica de Navarra (Spania), Universidade Beira Interior și Instituto Politécnico da Guarda (Portugalia), Universitatea de Vest din Timișoara și Universitatea Transilvania din Brașov (România), HES-SO Haute école spécialisée de Suisse occidentale (Elveția) și Universitatea Națională „Iuri Fedkovyci” din Cernăuți (Ucraina).

Având în vedere argumentele prezentate, considerăm necesară și oportună **aprobarea remunerării în regim „plata cu ora” a activităților didactice desfășurate în cadrul diverselor inițiative de colaborare cu partenerii din cadrul alianței europene UNITA, neremunerate prin proiectele implementate de alianță, începând cu anul universitar 2022-2023.**

Rămân la dispoziția dumneavoastră pentru detalii suplimentare privind cele de mai sus și vă mulțumesc pentru colaborare!

Dr. Andra Mirona Stan-Dragotesc



Director, Departamentul UNITA, Universitatea de Vest din Timișoara